                                            Информация
о деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в городском округе «город Грозный» на 09.12.2016 г.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в городском округе «город Грозный» осуществляет  меры по координации деятельности всех субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в городском округе «город Грозный» в тесном взаимодействии со всеми субъектами системы профилактики осуществляет меры по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих детской безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Эффективность такого взаимодействия способствует своевременному выявлению несовершеннолетних, находящихся в социально - опасном положении; оказанию им всесторонней помощи; своевременному  применению мер по возвращению подростков в учебные заведения; организации их досуга (спортивные секции, различные кружки, отдых).

 Комиссией систематически проводятся заседания, на которых заслушиваются результаты деятельности органов системы профилактики, а также рассматриваются вопросы профилактической направленности. 
В отношении родителей, не исполняющих или ненадлежащем образом исполняющих родительские обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих детей, принимаются меры административного наказания.

При рассмотрении административных материалов на несовершеннолетних и их родителей членами Комиссии учитываются условия жизни этих семей.

За  отчетный период проведено 23 заседания Комиссии, из них.  
Комиссией рассмотрено  239  материалов об административных правонарушениях, из них:

–  штрафов – 133 (на сумму – 74 800 руб.);
–  предупреждений – 92;
–  прекращено – 14.
На профилактическом учете в органах системы профилактики по состоянию на 01.01.2016г. состояло  – 7 чел., на 01.12.2016 г. детей, состоящих на профилактическом учете –4 чел.
Количество семей, находящихся в социально-опасном положении,  на 01.12.2016 г. составляет 3.
За всеми несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете,  закреплены наставники, которые оказывают необходимую помощь данной категории.   
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в городском округе «город Грозный» в 2016 году реализуются следующие планы:

1) План работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в городском округе «город Грозный» на 2016 г.;

2) План комплексных мер по обеспечению стабилизации уровня подростковой преступности и преступлений в отношении несовершеннолетних на 2015-2016 гг.

В соответствии с данными планами Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в городском округе «город Грозный» проводится следующая работа:
· своевременное осуществление медико-социального патронажа семей СОП и несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете. 

· проведение районных родительских собраний с повесткой дня «Об ответственности родителей за воспитание детей»;
· социальная реабилитация детей из неблагополучных семей;
· организация летнего отдыха и оздоровления несовершеннолетних: детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; детей из семей СОП;
· распространение санитарно-гигиенических знаний среди несовершеннолетних, их родителей по формированию здорового образа жизни, профилактике социально значимых заболеваний;
· осуществление мер по обеспечению жильем несовершеннолетних детей, лишившихся родительского попечения;
· проведение мониторинга в целях контроля трудоустройства несовершеннолетних, склонных к совершению правонарушений;
· привлечение несовершеннолетних к культурно-массовым мероприятиям, в целях предупреждения наркотической зависимости, подростковой преступности и правонарушений;
· проведение лекций с родителями и обучающимися образовательных учреждений по профилактике дорожно-транспортного травматизма;
· организация и проведение в образовательных учреждениях лекций и бесед по правовым знаниям по теме: «Ответственность несовершеннолетних за совершение противоправных действий»;
· проведение рейдов в семьи с несовершеннолетними, систематически пропускающими учебные занятия;
· осуществление  строгого  контроля за посещаемостью учебных занятий детьми из семей СОП и несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете;
· вовлечение детей «группы риска» к занятиям в спортивных секциях по различным видам спорта с учетом интересов детей;
· проведение обследования жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних в семьях СОП; 

· проведение мероприятий по выявлению и пресечению фактов продажи несовершеннолетним спиртных напитков и табачных изделий;
· проведение мониторинга территорий, прилегающих к образовательным учреждениям, на предмет выявления распространения наркотических, психотропных веществ;
· организация профилактической работы с семьями СОП на основании индивидуальных программ реабилитации;
· выявление и учет семей, находящихся в социально опасном положении, устранение причин и условий, способствующих данным обстоятельствам;
· профилактика суицидальных проявлений среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях, с привлечением представителей духовенства; 
· проведение рейдовых мероприятий «Подросток» и специальных рейдов по местам массового досуга молодежи, а также по месту жительства подростков «группы риска» и месту жительства неблагополучных семей;
· проведение лекций с обучающимися на правовую тематику с привлечением представителей правоохранительных органов;
· прием и консультирование членами КДН и ЗП несовершеннолетних, родителей или иных законных представителей по вопросам, касающимся прав и законных интересов несовершеннолетних, предупреждению их  безнадзорности и правонарушений;
· ведение информационного банка данных о несовершеннолетних и семьях, находящихся в социально опасном положении, в отношении которых проводится профилактическая работа;
· освещение в средствах массовой информации работы субъектов системы профилактики.  

1

