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Положение

об отделе инвестиционной политики, туризма и внешних связей 

Мэрии города Грозного

1. Общие положения
1.1. Отдел инвестиционной политики, туризма и внешних связей Мэрии города Грозного (далее – Отдел) является структурным подразделением Мэрии города Грозного (далее – Мэрия);

1.2. Отдел в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Конституцией Чеченской Республики, законами и иными нормативными правовыми актами Чеченской Республики, Уставом города Грозного, настоящим Положением и иными муниципальными правовыми актами города Грозного.

2. Основные задачи Отдела

2.1. Основными задачами Отдела являются:
формирование, реализация и контроль инвестиционной политики             на территории города Грозного, определение стратегии, основных принципов, методов и форм реализации инвестиционной политики;

осуществление деятельности по развитию внешних связей Мэрии;
организация мероприятий по развитию экономического потенциала            города Грозного;
осуществление деятельности по привлечению и реализации инвестиционных проектов  города Грозного;
участие в переговорах, форумах, выставках, симпозиумах, конференциях, ярмарках и других мероприятиях, связанных с рассмотрением вопросов, касающихся внешних связей муниципального образования города Грозного;
осуществление необходимых мер по созданию на территории города Грозного благоприятных условий для развития туризма; 

3.  Основные функции Отдела

3.1.
Основными функциями отдела являются:
создание благоприятных условий и положительного имиджа для привлечения инвестиций, повышение инвестиционной привлекательности города Грозного и стимулирование инвестиционной активности;
изучение спроса на инвестиции и возможных источников инвестиций;
подготовка заключений на инвестиционные предложения, осуществляемые на территории города Грозного;
осуществление мониторинга, сопровождения и контроля  инвестиционных проектов, программ и инвестиционных планов  города Грозного;
обеспечение мер по оказанию консультативной, информационной поддержки в деятельности инвесторов в городе Грозный;

ведение реестра инвестиционных контрактов и площадок города Грозного;

осуществление межотраслевой координации в сфере туризма; 

участие в развитии международного и межрегионального сотрудничества города Грозного в области туризма;

создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в туристскую индустрию города Грозного;

анализ эффективности форм и методов муниципального воздействия на организационно-экономические процессы в сфере туризма и экскурсионной деятельности, внесение предложений по их совершенствованию;

содействие в подготовке, переподготовке и повышении квалификации специалистов в сфере туризма;

осуществление рекламно-информационных мероприятий в целях развития туризма на территории города Грозного;

организация работы по установлению, поддержанию и развитию внешних связей Мэрии с российскими городами, городами ближнего и дальнего зарубежья;
формирование базы данных по внешнеэкономической деятельности города Грозного;
организация работы с иностранными и отечественными инвесторами, инвестиционными группами и предприятиями в целях привлечения инвестиций в экономику города Грозного. Подготовка документов (программ, протоколов, инвестиционных контрактов);

подготовка проектов договоров и соглашений, направленных на расширение и укрепление торгово-экономических, научно-технических и социально - культурных связей города Грозного;
организация работы с иностранными гражданами и зарубежными организациями в ходе их пребывания в городе;
организация зарубежных протокольных визитов руководства Мэрии, подготовка выездных документов;

оказание методической и консультационной помощи структурным подразделениям Мэрии по вопросам инвестиционной  политики;

сбор, предварительная проработка и первичное рассмотрение предложений, поступивших в Мэрию от иностранных и местных юридических и физических лиц о возможностях сотрудничества в области внешних связей;

содействие развитию в муниципальном образовании город Грозный различных форм международного сотрудничества;


внесение в установленном порядке предложений о служебных командировках за пределы Чеченской Республики, Российской Федерации сотрудников Мэрии, в том числе для работы на международных выставках, ярмарках и участия в конференциях, симпозиумах, других мероприятиях;

ведение деловой переписки, в том числе на иностранных языках, с городами-побратимами муниципального образования города Грозного, дипломатическими представительствами иностранных государств, в Российской Федерации, зарубежными компаниями, фирмами, организациями и иностранными гражданами;
оказание методической и консультационной помощи структурным подразделениям Мэрии  по вопросам внешнеэкономической деятельности;

участие в организации межрегиональных и международных торгово-промышленных выставок, ярмарок, семинаров в городе Грозном, а также в организации городских выставок и экспозиций в субъектах Российской Федерации и за рубежом;

разработка и внесение на рассмотрение правовых актов по вопросам инвестиционной политики, туризма и внешних связей;

осуществление иных полномочий, предусмотренных действующим законодательством в сфере инвестиционной политики, туризма и внешних связей.
4. Права Отдела

4.1.
Отдел для исполнения возложенных на него задач и функций имеет право:

запрашивать и получать от структурных подразделений Мэрии, органов государственной власти и органов местного самоуправления, юридических лиц, сведения и материалы, не являющиеся государственной тайной и необходимые для разработки планов, программ, составления прогнозов и отчётов, осуществления иных возложенных на Отдел функций;
пользоваться в установленном порядке банками данных Мэрии;

участвовать в пределах своей компетенции в работе межрегиональных органов и организаций, оказывать содействие предприятиям и организациям города Грозного в установлении связей с российскими и зарубежными предприятиями и организациями;

контролировать и требовать от руководителей отраслевых и территориальных органов муниципального образования города Грозного выполнения установленных Мэром города Грозного (далее – Мэр) заданий по вопросам, входящим в компетенцию Отдела;
вносить в установленном порядке на рассмотрение Мэра  предложения по вопросам в установленной сфере деятельности;
создавать совещательные, экспертные и иные рабочие органы в установленной сфере деятельности;
привлекать научные и иные организации, ученых и специалистов, в установленном порядке, для проработки вопросов, отнесенных к установленной сфере деятельности;
в пределах своей компетенции вносить на рассмотрение и утверждение Мэра проекты контрактов и иные гражданско-правовые договоры с физическими и юридическими лицами в целях выполнения возложенных на Отдел полномочий в порядке, установленном законодательством;
осуществлять иные права в соответствии с федеральными и республиканскими законами, муниципальными правовыми актами.

5. Организация деятельности Отдела
5.1.
Деятельность Отдела организуется в соответствии с планом работы Мэрии и текущими планами работы Отдела.

5.2. Непосредственное руководство деятельностью Отдела осуществляет

заместитель Мэра, курирующий данное направление.

5.3. Информационное, информационно-техническое обеспечение деятельности Отдела осуществляют соответствующие отделы и структурные подразделения Мэрии;

5.2. Отдел возглавляет начальник Отдела, который назначается и освобождается от должности Мэром.

5.3. Начальник Отдела:

непосредственно подчиняется Мэру и заместителю Мэра, курирующему Отдел;

организует деятельность Отдела и несёт ответственность за выполнение возложенных на Отдел задач и функций;

распределяет должностные обязанности между сотрудниками Отдела;

вносит в установленном порядке предложения, проекты постановлений, распоряжений на рассмотрение Мэра;

запрашивает и получает в установленном порядке необходимые материалы у руководителей структурных подразделений Мэрии, предприятий и организаций города Грозного независимо от их организационно-правовых форм и ведомственной подчиненности для выполнения задач, входящих в компетенцию Отдела;

представляет заместителю Мэра, курирующему данное направление, кандидатуры для назначения на должность и освобождения от должности работников Отдела;

обеспечивает соблюдение сотрудниками Отдела трудовой дисциплины;

вносит заместителю Мэра, курирующему данное направление представления о поощрении (наказании) и улучшении условий труда сотрудников Отдела;

подписывает служебную документацию в пределах своей компетенции;

5.4. Сотрудники Отдела выполняют свои обязанности, установленные должностными инструкциями, и несут ответственность в соответствии с  Трудовым Кодексом Российской Федерации и законом Чеченской Республики от 26 июня 2007 года №36-РЗ «О муниципальной службе в Чеченской Республике». 

