
Пояснительная записка
к проекта постановления Мэрии г. Грозного «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории города Грозного»

	Настоящий проект подготовлен департаментом торговли и услуг Мэрии г. Грозного в целях реализации полномочий органов местного самоуправления по муниципальному контролю в области торговой деятельности на территории г. Грозного в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства                           Чеченской Республики от 6 августа 2013 года № 209 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности». 
Принятие данного проекта постановления будет способствовать осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории города Грозного в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства на территории г. Грозного, осуществляющих свою деятельность посредством розничной торговли, организацией объектов общественного питания, объектов оказания услуг населению города.
	Необходимость разработки данного постановления обусловлена также и защитой прав потребителей, в частности, повышения доступности товаров для населения, обеспечения их товарами первой необходимости.
	На основании изложенного предлагаем рассмотреть и принять данный проект постановления.
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