Справочная информация о готовности объектов ЖКХ
к зимнему периоду 2016/2017гг.


На территории г.Грозного: 
- 1344 многоэтажных многоквартирных дома
- котельных: стационарных-23, БМК -40, ЦТП - 26
Водозаборов -3 
ВНС-11
КНС-21
Все объекты ЖКХ работают в режиме ОЗП с 15.10.2016г., износ жилищно-коммунальной    инфраструктуры города составляет более 35 %.
Проведено 2 заседание КЧС и ОПБ г.Грозного по вопросам подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему 2016/2017гг.периоду. 
Для контроля и бесперебойной работы объектов ЖКХ и жизнеобеспечения города в ОЗП организована и проводится соответствующая работа комитетом городского хозяйства Мэрии г.Грозного, в том числе руководителями соответствующих предприятий и организаций.
Аварийность на системах жилищно-коммунального хозяйства (тепловые сети, коммунальные системы жизнеобеспечения) прогнозируется на уровне среднемноголетних значений.
Во всех котельных в качестве топлива используется – газ. Договора по газоснабжению объектов ЖКХ заключены, своевременно.     
Резерв денежных средств  по предупреждению ЧС  в МО г.Грозный запланирован.
Проблемные вопросы, возникающие в работе объектов жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период решаются в рабочем порядке.
Готовность системы РСЧС к ликвидации чрезвычайных ситуаций в осенне-зимний период 2016-2017гг. оцениваются на 100%.

Начальник отдела ГО и ЧС
Мэрии г.Грозного							А.М. Джамулаев


image1.emf
                  ГОРОД ГРОЗНЫЙ    ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА     ОПАСНЫЕ ГОРОДСКИЕ  АВТО МАГИСТРАЛИ В ОЗП 2016/2017гг      

№ п/п №   опасного   участка*  Наименование  опасного  участка  Протяжен   ность   опасного   участка   (км)  Характеристи   ка   опасного   участка  Наличие  информационной  системы  мониторинга  обстановки на опасном  участке (камер  видеонаблюдения) ***  Необходимость  организации контроля,  мон иторинга и  патрулирования ОГ  ПСЧ   и ГУ МЧС России  ****  Сведения   о подразделениях  прикрытия *****  Примечание  

г. Грозный 

Городские магистрали (16,5 км) ** 

1 1      у л.  П.Мусорова      3       В зимнее  время  возможна  опасность :   гололедица    Отсутствует    Нет необходимости   (в соответствии  договоров МУП  СУРСАД и МУП  СУДМС    с  комитетом  городского  хозяйства  производятся  работы).   Контроль  осуществляет КГХ      МУП СУРСАД   -   3 ед.  КДМ ,     МУП  СУДМС    –   2   ед.   КДМ,   2 ед.   авто грейдер       При необходимости   привлекаются:     -   ССМП 6  чел. , 2   ед.тех.;           -   ОГИБДД по г.Грозный  патрульный авто  - 6 ед.;                  -   ПСЧ АШ -   2 ед., 8 чел.        Нет необходимости обустраивать    и  создавать пункты обогрева , так  участки находятся в черте города и в  доступности экстренных служб в  течении 10 мин.    

  2    8,9 линия  2  

3  у л.Дальная  1, 5  

4  Дорога на 56  участок  2,5   

5  у л.   Коперника  3,5  

6  у л.   Мамсурова  4  

  Запа с инертных  материально - технических   ресурсов для противогололедной обработки  автомагистралей г.Грозного  в зимний период на  2016 /2017г г . спланирован.
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(в соответствии договоров МУП СУРСАД и МУП СУДМС  с комитетом городского хозяйства производятся работы).


Контроль осуществляет КГХ




		МУП СУРСАД - 3 ед. КДМ,  МУП СУДМС  – 2 ед. КДМ,

2 ед. автогрейдер 


При необходимости привлекаются:


 - ССМП 6 чел., 2 ед.тех.;        - ОГИБДД по г.Грозный патрульный авто -6 ед.;               - ПСЧ АШ- 2 ед., 8 чел.
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Запас инертных материально-технических ресурсов для противогололедной обработки автомагистралей г.Грозного  в зимний период на 2016/2017гг. спланирован.



