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 Мэрии г. Грозного

                                                                                             от 23.10.2015г. № 907
Положение
об отделе рекламной информации 

Департамента торговли и инвестиционной политики Мэрии г. Грозного

I. Общие положения

1.1.
Отдел рекламной информации департамента торговли и инвестиционной политики Мэрии города Грозного (далее - Отдел) является структурным подразделением Мэрии города Грозного.

1.2. Полное наименование отдела – рекламной информации Департамента торговли и инвестиционной политики Мэрии города Грозного, сокращенное наименование отдела - отдел рекламной информации Мэрии               г. Грозного

1.3. Отдел входит в Департамент торговли и инвестиционной политики Мэрии города Грозного наряду с отделом торговли, промышленности, транспорта и связи и отделом инвестиционной политики, МСП, туризма и внешних связей.

1.4. Отдел в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Конституцией Чеченской Республики, законами и иными нормативными правовыми актами Чеченской Республики, Уставом города Грозного, Положением о Департаменте торговли и инвестиционной политики Мэрии города Грозного, настоящим Положением, а также иными муниципальными нормативными правовыми актами города Грозного.

II. Структура Отдела


Состав и численность служащих Отдела устанавливается в соответствии со штатным расписанием Мэрии города Грозного.


2.1. В состав Отдела входят:

1) начальник;

2) два главных специалиста;

3) два ведущих специалиста.
III. Задачи и функции Отдела
3.1.
Основными задачами отдела являются:

-
разработка, утверждение, осуществление политики Департамента в сфере рекламы и контроль за ее выполнением;

-
анализ работы Департамента по рекламному направлению и повышение эффективности его работы;

-
владение полной информацией о размещении рекламных и информационных конструкций на территории города Грозного;

-
координация деятельности по размещению на территории города рекламных и информационных конструкций;
-
осуществление работы по предоставлению муниципальной услуги по выдаче разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории города Грозного, аннулировании таких разрешений, выдаче предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций;

-
осуществление муниципального контроля исполнения нормативных правовых актов в сфере наружной рекламы;

3.2.
Для выполнения поставленных задач, отдел осуществляет следующие функции:

-
осуществление деятельности по заказу на изготовление и размещение социальной рекламы;

-
паспортизация рекламных и информационных конструкций;
-
прием заявлений и подготовка документов для оформления разрешений на установку рекламных конструкций на территории города Грозного, в том числе подготовка документов для рассмотрения их на конкурсной комиссии по проведению торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, осуществление согласований с другими уполномоченными органами, необходимые для принятия решений;

-
подготовка проектов решений о выдаче разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, а также об отказе в выдаче разрешений и их аннулировании;

-
подготовка и проведение торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций в соответствии с законодательством;
-
осуществление контроля за техническим состоянием, внешнего вида и целевого использования рекламных и информационных конструкций;
-
выявление и пресечение фактов нарушения действующего законодательства о рекламе и иных нормативных правовых актов в сфере размещения рекламных конструкций на территории города и принятие мер к их устранению;
-
подготовка проектов предписаний на демонтаж самовольно установленных рекламных и информационных конструкций, выдача данных предписаний и осуществление контроля за их демонтажем в соответствии с действующим законодательством;

-
создание и сопровождение в автоматизированной информационной системе накопления ресурсов по учету размещения в городе объектов наружной рекламы и информации;

-
осуществляет ведение реестра объектов наружной рекламы и информации на территории города Грозного;
-
подготовка материалов для заключения договоров (соглашений) на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на имуществе города Грозного, а также на размещение социальной рекламы;

-
подготовка и оформление документов для подписания соглашений о соблюдении требований, предъявляемых к территориальному размещению, внешнему виду и техническим параметрам рекламных (информационных) конструкций, размещаемых на территории города;

-
подготовка статистических отчетов, ведение реестра по полученным денежным средствам, составление сметы расходов, подготовка еженедельной и ежемесячной информации о состоянии наружной рекламы и информации на территории города;

-
осуществление необходимых мер по использованию новых технологий и материалов в оснащении объектов наружной рекламы и информации, объектов праздничного и тематического оформления города;

-
проведение сверки с рекламными агентствами по полученным разрешениям на установку рекламных конструкций и перечисленным денежным средствам за размещение рекламы на муниципальной собственности города Грозного;

-
разработка предложений по развитию базы рекламных и информационных конструкций, размещаемых на муниципальной собственности, осуществление взаимодействие с ГИБДД при УВД по городу Грозному и другими согласующими органами;

-
осуществление выезда для определения места размещения рекламных и информационных конструкций и контроль за представлением акта выполненных работ по их установке;

-
организация распространения социальной наружной рекламы на стендовых рекламных конструкциях;

-
разработка предложений по формированию городской политики в области рекламы и дизайна;

-
разработка эскизных проектов социальной рекламы целевых городских программ, подготовка предложений по её размещению, осуществление заказа на изготовление и распространение социальной рекламы;

-
осуществление контроля за размещением рекламных и информационных конструкций, установленных на территории города, их целевого использования, художественно - эстетического оформления и соответствия выданной разрешительной документации, а также подготовка предложений по их обновлению и реставрации;

-
проведение мониторинга (обследования) установленных рекламных и информационных конструкций на территории города с целью выявления нарушений, связанных с их эксплуатацией и принятие соответствующих мер по результатам проведенных обследований;

-
осуществление мероприятия по выявлению самовольно установленных рекламных и информационных конструкций. Составление актов о выявленных нарушениях и выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных и информационных конструкций;

-
направление в орган (должностному лицу), уполномоченный составлять протоколы об административных правонарушениях, материалы по выявленным фактам самовольной установки рекламных конструкций для принятия мер административного воздействия к нарушителям законодательства о рекламе;

-
осуществление планирования, прогнозирования и сбор денежных средств в бюджет города Грозного от установки рекламных и информационных конструкций на муниципальной собственности города Грозного, а также поступлений государственной пошлины за выдачу разрешений на их установку;
-

подготовка ежемесячных, квартальных, годовых и иных планов и отчетов работы отдела;

-
рассматривание поступающих в отдел обращений (жалоб, заявлений) граждан и юридических лиц, в установленные законодательством сроки. В соответствии с возложенными полномочиями принятие мер к решению вопросов, поставленных в обращении (жалобе, заявлении) и, в случае наличия недостатков либо нарушений, к их устранению.

IV. Права и обязанности Отдела

4.1.
Для осуществления поставленных задач отдел имеет право:

-
вносить на рассмотрение директора Департамента предложения по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

-
запрашивать и получать в структурных подразделениях Департамента, отделах Мэрии города Грозного, а также уполномоченных органах (должностных лиц) информацию, необходимую для выполнения задач и функций, относящихся к компетенции отдела;
-
предоставлять на рассмотрение директора Департамента предложения о прекращении договора или аннулирование разрешения на установку рекламной конструкции или отказе в регистрации информационной конструкции;

-
направлять уведомления рекламораспространителям с запросом необходимых данных, связанных с установкой рекламных и информационных конструкций;

-
письменно обращаться к директору Департамента при необходимости принудительного осуществления демонтажа рекламной или информационной конструкции в судебном порядке.
4.2.
Отдел обязан:

-
соблюдать требования законодательства Российской Федерации, Чеченской Республики, муниципальных нормативных правовых актов города Грозного;

-
соблюдать правила внутреннего трудового распорядка, охраны труда и противопожарной безопасности;

-
организовывать свою деятельность в соответствии с регламентом Департамента и данным положением;

-
отчитываться в своей работе перед директором Департамента;

 
 беречь и рационально использовать муниципальное имущество, предоставленное для исполнения должностных обязанностей;

-
рассматривать заявления, обращения, пожелания граждан, а также жалобы по предмету деятельности отдела, принимать меры, обеспечивающие восстановление нарушенных прав.

V.Заключительные положения

5.1. Отдел в своей работе непосредственно  подчиняется курирующему деятельность Отдела заместителю Мэра г. Грозного,  директору Департамента торговли и инвестиционной политики Мэрии   г. Грозного.

5.2. Прекращение деятельности Отдела, его слияние с другим отделом,      а также  изменение наименования Отдела производится Советом депутатов                 г. Грозного принятием соответствующего решения. 


5.3.Иные изменения в настоящее положение вносятся соответствующим распоряжением Мэрии г. Грозного.
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