Поддержка социального предпринимательства. 
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В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в целях поддержки предпринимателей, осуществляющих деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, способствующих решению социальных проблем граждан и общества, в 2021 году на базе центра «Мой бизнес» создан Центр инноваций социальной сферы (далее - ЦИСС) .
Основные функции ЦИСС:
консультирование субъектов МСП и граждан, заинтересованных в начале осуществления деятельности в области социального предпринимательства, по вопросам ведения собственного дела (создание маркетинговой стратегии, патентно-лицензионное сопровождение, бухгалтерский учёт, получение государственной поддержки и многим другим);
проведение семинаров, тренингов и других обучающих мероприятий; проведение акселерационных программ;
проведение форумов, конференций и круглых столов с участием региональных органов власти, коммерческих и некоммерческих организаций, поддерживающих социальные проекты;
сбор, обобщение и распространение информации о социальных проектах, популяризация социального предпринимательства и др.
ЦИСС оказывает услуги предпринимателям, осуществляющим общественно полезную деятельность, образовательную и культурно- просветительскую деятельность, частную врачебную деятельность, предпринимателям, которые обеспечивают занятость работников из социально уязвимых категорий, реализуют продукцию, произведённую ими, либо выпускают товары и предоставляют услуги для таких групп населения. Данная категория предпринимателей могут обратиться за присвоением статусом социального предприятия.
Статус социального предприятия даёт возможность рассчитывать на предоставление мер государственной поддержки, а именно: льготные микрозаймы, гранты и другие.
Для получения статуса социального предпринимательства просим обращаться по адресу г. Грозный, ул. Х. Орзамиева, 10.
Контактные номера: 8928 885 51 42, 8928 002 01 68.
