Информация о реализации плана  мероприятий Мэрии г. Грозного                          по противодействию коррупции

В целях реализации плана  мероприятий  по противодействию коррупции в Мэрии г.Грозного и его структурных подразделениях проводятся следующие меры.
В Мэрии г. Грозного созданы  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, в рамках деятельности которых осуществляется мониторинг соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, обеспечения исполнения ими иных обязанностей, установленных действующим законодательством о противодействии коррупции.
Также ведется проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений, а также работниками, замещающими указанные должности.
В соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 года                          № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и в целях исключения в нормотворческой деятельности органов местного самоуправления городского округа «город Грозный» фактов издания правовых актов, противоречащих федеральному и республиканскому законодательству и создающих дополнительные административные барьеры, муниципальные нормативные правовые акты и их проекты проходят антикоррупционную экспертизу в юридическом отделе Мэрии города Грозного. 
В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики от 11 августа                   2011 года № 173 «О мерах по организации взаимодействия органов исполнительной власти Чеченской Республики и органов местного самоуправления с органами прокуратуры при осуществлении нормотворческой деятельности» проекты муниципальных нормативных правовых актов регулярно направляются для проведения антикорупционной экспертизы в прокуратуру Ленинского района                       г. Грозного. 
Кроме того, в целях проведения независимой экспертизы проектов нормативных правовых актов и выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, они размещаются на официальном сайте Мэрии города Грозного в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
	Согласно Закону Чеченской Республики от 30 марта 2015 года                                         № 9-РЗ «О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и оценки регулирующего воздействия проектов таких актов», в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов, постановлением Мэрии города Грозного от 5 июня 2015 года № 65 утверждён Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Согласно указанному Порядку в Мэрии города Грозного определены уполномоченные органы, ответственные за проведение оценки проектов нормативных правовых актов (далее – НПА): своевременное уведомление на официальном сайте Мэрии города Грозного в сети Интернет и в форме письменного извещения заинтересованных лиц о подготовке проектов                        НПА (в том числе институтов гражданского общества, включая организации, целью деятельности которых является защита и представление интересов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности), проведение публичных консультаций, рассмотрение поступивших предложений по итогам проведения публичных консультаций,  подготовка экспертного заключения по оценке регулирующего воздействия проектов НПА. 
В целях реализации программы дополнительного профессионального образования муниципальных служащих регулярно проводится повышение квалификации по программам: «Государственная политика в сфере противодействия коррупции», «Управление конфликтами на государственной гражданской и муниципальной службе» и «Охрана труда отраслевых министерств и ведомств».
Надеемся, что размещение данной информации на официальном сайте Мэрии города Грозного будет способствовать снижению количества нарушений законодательства о противодействии коррупции в муниципальных органах г.Грозного.

