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Уведомление о проведении публичных консультаций
«Об утверждении Положения о порядке предоставления муниципальной услуги «Согласование размещения и приемка в эксплуатацию нестационарных (временных, мобильных) объектов, находящихся на территории города Грозного» 

     Департамент торговли и инвестиционной политики                                          Мэрии города Грозного сообщает, что в соответствии с постановлением Мэрии города Грозного от 05 июня 2015 года № 65 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядка проведения экспертизы таких актов» для проведения независимой экспертизы размещен проект Решения Совета депутатов города Грозного «Об утверждении Положения о порядке предоставления муниципальной услуги «Согласование размещения и приемка в эксплуатацию нестационарных (временных, мобильных) объектов, находящихся на территории города Грозного» 

Срок проведения публичных консультаций: 15 дней со дня размещения проекта административного регламента (проект размещен                                            12 марта 2016 года).
      Замечания, предложения, заключения по результатам проведения независимой экспертизы следует направлять:
·  на почтовый адрес:  364905, Чеченская Республика, г.Грозный, проспект им. Х.Исаева 99/20
·  на электронный адрес : groztorg202@mail.ru;
·  по факсу :  8(8712) 22-47-30
Ответственное лицо: Мальсагов Султан Ахмедович, начальник отдела торговли, транспорта, промышленности и связи Мэрии г. Грозного .
Адрес электронной почты ответственного лица: groztorg202@mail.ru
Контактный телефон ответственного лица: 8(8712) 22-47-30.
